

# 甲状腺结节超微创 告别颈部疤痕

本报记者 王小蒙

## 针孔消融术超微创不开刀

专家介绍,“RFA超导消融术”是济南市中心医院两腺外科率先引进我省的微波消融超微创技术,填补了我省超微创治疗甲状腺结节、腺瘤、囊肿、微小癌等疾病的空白。从此摆脱了过去甲状腺结节等疾病“等着养大一刀切,终身服药长疤痕”的外科治疗局面。患者无需等着

甲状腺结节一旦被查出,多数患者被建议长期观察。有的患者担心是恶性结节,长期复查,终日惶恐。有的患者接受一些建议等着结节养大开刀切除。无论哪种选择患者都是比较痛苦的,那么甲状腺结节应该怎么对待呢?大多数患者不知所措。为此,我们采访了济南市中心医院两腺外科主任田斌教授和微创专家胡永涛主任。

养大再开刀,也不必在终日恐慌中备受折磨。“RFA超导消融术”消融的结节最大可达到7cm。特别是多发性结节、微小结节也无处遁形,一次可同时治疗多个结节。

济南市中心医院引进尖端的甲状腺微波消融仪、甲状腺高频彩超,在甲状腺消融技术

创始人、两腺外科主任田斌教授及甲状腺消融诊疗著名专家胡永涛主任指导下,成熟开展“RFA超导消融术”,该项技术的引进和成熟开展意味着我省甲状腺诊疗已跻身世界领先水平。

田斌介绍,经颈部局部麻醉后,在超声引导下将微

波细针穿刺入病灶内,通过高温效用引起病灶组织发生局部凝固性坏死,整个过程只需要几分钟,最后坏死组织被机体吸收,实现了微创灭活病灶的目的。穿刺微波消融针仅1毫米针孔大小,术后无疤痕,不出血,恢复快,整个治疗过程10分钟左右,改变了过去甲状腺外科“一刀切,一道疤”的时代。由于不损伤腺体,保留甲状腺功能,因此术后不必服药维持甲状腺功能,摆脱了开刀术后切除甲状腺不得不终身服药的困扰。

## 消融诊疗著名专家联诊通知

济南市中心医院1958年建院,是一家三甲综合医院。为帮助更多患者得到及时有效治疗,甲状腺结节不必再长久等待,医院特邀甲状腺结节消融诊疗著名专家田斌教授、胡永涛主任与消融技术专家孙涛、金广超主任举行联合会诊,并将亲自运用“RFA超导消融术”为甲状腺结节患者解除病痛。有需要的患者可借此机会预约诊疗。预约热线:0531-88817120。

# “抗癌食堂”视频栏目上线啦 “癌Ai不孤单”微信号上,抗癌明星教你做抗癌饮食

本报济南6月28日讯(记者孔雨童)众所周知,癌症患者在康复期间的饮食至关重要,科学、合理的饮食能有效提升免疫力,甚至带来生活质量和精神状态的提升。29日起,本报抗癌微信平台(微信号:qlkafxh)将为广大癌友开设一个新的视频栏目——“抗癌食堂”,我们将定期邀请一位癌症康复的抗癌明星或家属,手把手教大家一道凝聚了他们抗癌经验的,适合癌症患者的菜或主食、饮品。希望能给大家带来切实帮助。



“抗癌食堂”里,傅二宁老师准备教大家做一道抗癌养生菜。本报记者 孔雨童 摄

29日,我们为大家邀请了在济南病友圈小有名气的,先后患非霍奇金淋巴瘤和肺腺癌两种癌症,抗癌15年的傅二宁教大家做一道茭白香菇和菌菇发糕。傅老师常年研究癌症康复饮食,还自己开起网站分享经验。她表示,茭白笋含有丰富的纤维质、醣类以及维他命A、C,有清热解毒、补虚健体的功效;而香菇和

菌类也是众所周知的非常好的抗癌食品。“菌菇发糕我自己吃了15年,对身体非常好。”傅二宁介绍说,自己虽然身患两种癌症,但是15年来生活质量一直非常高,她也希望跟更多的癌友分享自己的抗癌经验。

观看“抗癌食堂”或其他抗癌信息,欢迎关注齐鲁晚报抗癌公众号“癌Ai不孤单”(加微信号:qlkafxh,或扫描下方二维码),大家一起群体抗癌,我们也将尽最大努力为您提供服务。

## 关于“癌Ai不孤单”

“癌Ai不孤单”将向癌友提供最前沿的癌症治疗手段、药品信息,推荐最好的癌症治疗医师等。截至目前,“癌Ai不孤单”已陆续采访了知名放疗专家于金明院士,著名免疫肿瘤专家魏于全院士,MD安德森癌症中心专家廖仲星等数十位国内外癌症专家,癌友们有需要咨询的问题,欢迎后台留言提问。



## 医药资讯

### “非手术外敷法”专利研发人即将抵济,480元寻重症者体验腰突 颈椎病千万别硬扛

盛夏,颈腰椎病疼痛难忍怎么办?手术有风险,口服药易上火,按摩、推拿难除根,膏药易出汗……患者走弯路后几乎绝望。民间名医王立财认为:“颈腰椎病处置不当易致残,病急乱投医、置之不理都是不科学的。”

据了解,王立财祖居吉林通化,17岁从医,痴迷中医40余年成民间名医,他接诊的颈腰椎患者,无需针灸、推拿按摩,只需睡觉时外敷12小时,被誉为“睡觉疗法”。很多行动不便、不能弯腰下床者,外敷一次超乎想象,40天左右即可慢跑、爬山、开车和正常人一样自由,重症者也不过3—5周期。

目前该方“百脉中药包”已获国家专利2008103020868,王立财也被录入《世界人物辞海》并被誉为民间中医奇人。

据悉,王立财即将抵达朝山街南口对面,聚安堂小偏方“省中医”店,现寻重症者480元体验,速拨053186666626预约。王立财认为,盛夏血液循环加快体内寒毒更易拔除,是冬病夏治良机,反复发作快用我的外敷专利。

王大夫承诺:“本人以诚信为先,不欺骗患者,可康复后拍CT对比。敬请康复者代我宣传,谢谢!另本人研发老胃病食疗方效果更佳,每周只需230元,可康复前后胃镜对比!”

### 老胃病 久治不愈怎么办? 寻找100名老胃病患者,零风险验证疗效



如果您正在被老胃病所困扰,如果老胃病让您痛苦不堪,如果您治疗多次还是久治不愈,请您快快来电申领“藏医大师胃病古方”,藏医大师为您揭开胃病治疗的误区,深度解密千古藏医学在治疗老胃病方面的卓越贡献,并针对各种胃病要点,提供一个与众不同的藏

医古方,为患者解决胃病久治不愈的难题。

谨将“藏医大师胃病古方”献给那些深受老胃病困扰,饱受煎熬的患者,免费教您看胃病,不再乱花冤枉钱。现在,只要您一个电话,不论病情长短、轻重,来电申领的老胃病患者均可免费试用“藏医大师胃病古方”,很多久治不愈的胃病患者只需4天,就可体验到与众不同的效果,多年的顽固老胃病患者只需几个月,就能远离老胃病困扰。疗效由您验证,机会难得,莫失良机!

免费申领热线:400-1077-588

# 老咳喘 久治不愈有妙招

——咳、喘、痰、憋、闷有问题,孙思邈一招解决

说到孙思邈,那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医,享年141岁,是世界上最长寿的名医。据传,隋文帝、唐太宗、唐玄宗几朝皇帝都找他医好过病,被后人誉为“药王”,奉之为“医神”。其实,孙思邈一生得过两次“咳喘”病,他自己在与疾病的斗争中,总结出一套“夜治咳喘妙方”,医好了自身的咳喘病,也让广大的咳喘病患者摆脱了痛苦!

孙思邈“夜治咳喘妙方”历经

千年传承,组方精妙,工艺独特,服用方法精准,治疗疾病效果神奇,2015年9月,组方及炮制工艺两项均被评为“非物质文化遗产”。孙思邈开创了中医治疗老咳喘病的先河,解决了老咳喘病久治不愈的难题,也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此,老咳喘患者在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

孙思邈告诉你一个与众不同的“咳喘妙方”

如果您去医院打过很多吊瓶

的激素,吃过很多中西药还是久治不愈,如果您正在经受老咳喘病的折磨,请快快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”,这是一个值得您信赖的夜间治咳喘妙方,给您讲述一个不一样的咳喘病治疗方法,让您受益无穷。通过阅读孙思邈“夜治咳喘妙方”,很多疑问您都可以从中找到答案,您还可以从众多真实案例中吸取经验,少走弯路,让您远离咳喘病! 免费申领热线:400-1622-177

# 下颌牙缺失30年 济南华侨医院助患者“长出新牙”

本报记者 孔雨童 实习生 王倩

78岁的崔先生,下颌牙逐渐脱落。为了方便日常生活,他戴上了假牙。但是,他仍旧需要每三到五年更换一次义齿,天天跑医院,给自己和家人增添了不少麻烦。

前段时间崔老先生经朋友推荐来到济南华侨医院进行诊疗。口腔科负责人王光秀主任告诉记者,“患者下颌骨严重吸收,使义齿很难固定。”为使崔先生的义齿方便固定,王光秀主任在济南华侨医院的种植中心里,运用3D数

字导航技术为崔先生下颌左右各种了一颗牙齿固位,使其可以继续戴用原有的胶托义齿。为了免去老年人天天跑医院的烦恼,王光秀主任又特意为崔先生做了一副义齿备用。

体验过3D种植的崔先生俨然成了“行内人”,他满意地告诉记者,“通过3D种植术啊,我在种牙前就能先看到种完后的效果,特别放心!”

王光秀主任进一步介绍,3D可视种植牙优势就是在于运用3D数字导航,可以精确定位种植位

置,安全性大有提高。配合经验丰富的种植专家,种植手术可以缩短在3分钟之内。

在这种技术的应用下,有些患者甚至不需要切开、缝合,种植完成就可直接取模制作上部牙冠,免除了多次就诊的繁琐,再也不用天天跑医院了。

为全面提高济南市民的口腔健康状况,进一步推广和普及这类新型种植技术,凡是缺牙患者均可享受柯丽德基金赞助的种一送二、六免三送的特惠活动。患者咨询电话:0531-82977706

# 齐鲁白癜风公益救助启动

本报济南6月28日讯(记者 陈晓丽) 6月25日,世界白癜风日。当天,“精准扶贫·让爱进家”齐鲁白癜风公益救助工程在济南启动,面向全省贫困白癜风患者慈善救助基金齐鲁白癜风扶贫救助基金也正式成立。

据了解,目前我国白癜风患者超1400万人。由于白癜风严重影响患者外貌,广大白癜风患者尤其是儿童、青少年患者及其家长迫切希望尽快治愈。但白癜风存在易诊难治的特点,许多白癜风患者寻求过程中付出了高额的治疗费用,因患白癜风而致贫、返贫的现象比较突出。

为减轻患者经济负担,

齐鲁白癜风公益救助办公室联合山东省皮肤医学学会共同发起“精准扶贫·让爱进家”齐鲁白癜风公益救助工程,济南天大白癜风医院为该工程定点救助实施医院。此外,济南天大白癜风医院还注资1000万元,设立齐鲁白癜风扶贫救助基金,专门用于我省广大白癜风贫困家庭的医疗救助。

随后,“精准扶贫·让爱进家”齐鲁白癜风公益救助工程万里行活动也将拉开序幕,活动计划组织专家深入基层开展精准扶贫医疗扶贫,开展免费义诊、免费白癜风防治知识讲座、免费白癜风筛查等公益行动。